



雨中情(上) 插图:采采

夏天的雨说来就来,刚才还艳阳高照,不大一会儿工夫,就大雨倾盆了。大风去看外边,急急匆匆回来,也没带雨衣。她瞧见不远处有个高大的棚子,想过去躲会儿雨。谁知道,一着急,脚下一滑,就跌倒了。大风挣扎着想站起来,却觉得脚生疼,不敢动。她想,一定是崴脚了。这个时候,从旁边的店铺出来一位姐姐,把她扶进了店铺。

进入店铺,大风左右看看,墙上挂着一些图,还写着一些数字,她觉得跟迷宫似的,有些恐慌,问:“你们不会是黑社会吧?”店铺里的姐姐说:“小姑娘,你看电视看多了吧,哪儿都是黑社会不成?”她说着,指着墙上的数字,说:“我们这里是彩票站。这些数字是彩票的走向,是给买彩票的人参照用的。”提到彩票,大风并不陌生。父亲也喜欢买彩票,不过,从来没中过奖。

店铺里的姐姐说:“小妹妹,用我手机给你家人打个电话吧,让他们来接你。”大风说:“我妈妈去世了,爸爸在外打工不在家,外婆和奶奶都岁数大了,这么大的雨出来危险。我先等等吧,姐姐你忙。”店铺里的姐姐坐在电脑前,不知道在干啥,一个劲敲打键盘。外面的雨越下越大,大风的眼角看着肿了起来。店铺里的姐姐说:“小妹妹,这么大的雨,你不去医院看看吧。”店铺里的姐姐说着,就扶着大风出来,关上门,上了门口的车。(蓝雪儿)

广州购彩者 捧回1765万元奖金

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏 插图 采采

7月18日,超级大乐透第22081期开奖号码为“05、10、19、31、32+09、10”。全国开出35注一等奖,由15地购彩者分享。广州共中出7注一等奖,落在元岗横路、芳村大道中、万寿北路和昌岗东路的4家体彩店。近日,其中一位大奖得主关伯(化名)带着两张中奖彩票到广州体彩中心领取奖金。

7月18日,关伯在海珠区万寿北路万联街5号的4401001967体彩实体店和昌岗东295号之一的4401001719体彩实体店各买了一张“6+2”复式票,投注内容一样,投注时间分别为上午和晚上,上午买的投了2倍,晚上买的投了1倍,其中得3注基本投注一等奖和1注注四等奖,总获奖金1765万余元,贡献个人偶然所得税352万余元。

关伯说,“这两家体彩店都是我经常光顾的,这组号码是抄多年前某期的开奖号码”。7月18日那天上午,他在万寿北路的体彩店买了第一张彩票,晚饭后散步途中,在昌岗东的体彩店买了第二张:“我经常在这两个店买体育彩票。有时候倒过来,早上去晨练的时候在昌岗东买,下午在万寿北路这边买。近日,其中一位大奖得主关伯(化名)带着两张中奖彩票到广州体彩中心领取奖金。”

开奖次日,关伯跟平时一样,到万寿北路的体彩店看开奖公告:“我一看,哇,墙上这注号码怎么这么眼熟呢?我还以为是自已看错了以前的开奖,仔细看了一下期号,没错,就是昨晚开奖那期。心里一盘算,这里买了2倍,那里买了1倍,那就是3注头奖哩!”

领取奖金后,关伯表示:“奖金我打算用来改善家人的生活质量,同时我也会继续支持体育彩票,也希望能继续为广州的体育事业和公益事业作出贡献。”



小号强势 和值上升

——析体彩玩法走势

大乐透:前区,小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值上升,关注70—100之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号隐身,关注散号。后区二防双大、双偶组合,关注防双小、双奇组合。

金手指

7星彩:145—854—025—986—342—243+2、5、9。 排列3:精选号码三注:215、907、531。 排列5:精选号码三注:15309、23497、78095。(加纯)

广州资产管理有限公司资产处置公告

广州资产管理有限公司持有广州浩俊动漫科技有限公司等11户债权资产,拟采取公开方式进行处置,现予以公告。债权资产清单详见下表:

Table with columns: 序号, 债务人名称, 基准日, 债权本金余额, 借款合同名称及编号, 担保人名称, 担保合同名称及编号, 货币单位, 人民币元, 基准日前应回借款本金余额. It lists 11 debtors and their respective assets and contracts.

注:1. 本公告清单列示的债权截至基准日的债权本金,债务人和担保人应支付给我公司的利息、罚息、复利、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算;基准日后回收债权金额归属广州资产管理有限公司所有,尚未冲抵债权金额,不在本次处置范围内。 2. 若债务人、担保人在各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权人或担保人及时向债权人或担保人提供履行义务或履行清算责任; 3. 公告当中如有错漏,以债务人、担保人等原已签署的交易合同为准,如对公告内容存在异议请在公告期内向我司提出。 交易对象为中国境内依法注册并合法存续的法人、其他组织以及具有完全民事行为能力且具备一定资金实力、合法的资金来源和良好的信譽条件,能够要求支付转让价款并能承担担保责任所带来风险,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员;相关法律法规及规范性文件规定的不准购买或变相购买不良资产的主体。 交易对象及其股东与标的资产内债务人或担保人无关联关系,并且不存在任何形式或可能存在的逃废债务情况,否则我司有权随时终止或暂停标的资产的转让程序;如标的资产涉及政府机关担保,在标的资产转让成功后,若交易对象不为政府、政府主管部门、出资人及其指定机构、金融资产管理公司的,则交易对象放弃对相关国家机关的所有追偿权,且在后手的转让中,均以同样放弃该等追偿权为前提条件。 自公告发布之日起【20】个工作日内:公告期内受理上述资产处置有关异议和征询,如对本次处置有任何疑问或异议请与广州资产管理有限公司联系。 联系地址:广州市天河区珠江东路28号越秀金融大厦58楼 联系人:杨先生、刘小姐 联系电话:020-66811881、020-66812980-8143 电子邮箱: yang.feng@yuexiu-finance.com、liu.zhiyi@yuexiu-finance.com 受理排厅、承接征询或异议的举报电话:020-66811811 特别声明:本公告不构成一项要约,且以上资产信息仅供参考,我司不对其承担任何法律责任。另我司可能根据有关规定和要求对上述项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。

广州资产管理有限公司 二〇二二年八月十七日

肇庆体彩助力全民健身日 丰富健身活动彰显城市活力

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏



“全民健身日”健身徒步活动

2022年8月8日是第14个“全民健身日”,在体彩公益金的支持下,“全民健身日”活动在广东肇庆各地火热开展。肇庆市全民健身日主场设在四会市体育馆,各县(市、区)也开展了全民健身日活动,全市各类健身活动轮番上阵,市民群众积极参与到形式多样的群众性健身活动中来,让体育运动带动城市迸发出更多活力。

8月7日,四会举办2022年肇庆市“全民健身日”启动仪式暨打造四会市柔道之乡签约仪式和“冼东妹”奥运冠军虚拟人启动仪式。现场举行了打造“柔道之乡”的签约仪式和古驿碧道画廊自行车骑行活动,奥运冠军冼东妹的虚拟人也亮相肇庆。

8月8日,以“传承中华文化,推动全民健身”为主题的2022年肇庆市全民健身日主题活动暨社区运动会启动仪式在端州区体育馆顺利举行。活动节目参演成员最小年龄6岁,最高年龄82岁,节目涵盖了传统拳术和刀、棍、双节棍等传统器械以及八段锦、大舞功法等健身气功表演。

由鼎湖区主办的2022年肇庆市“全民健身日”主题活动暨“旅游+”暨鼎湖区“全民健身日”系列活动启动仪式于8日在砚阳湖景区市民广场举行。活动中,健身运动爱好者们展示了广场舞、篮球、花式轮滑、风筝、浆板水上运动等表演,并进行了骑行砚阳湖活动。

同一天,高要区体育中心体育馆举办了2022年肇庆市高要区“全民健身日”暨“传承传统文化、弘扬中华文化”主题活动,活动进行了舞狮、武术表演。该活动在肇庆市高要区文化广电旅游体育局主办,肇庆市高要区武术协会承办,邀请了180人参加了活动。

8月8日,广宁县“全民健身日”活动暨社区运动会启动仪式在体育馆举行。启动仪式上,广宁各界健身人士带来了健身操、跆拳道、广场舞等健身项目的展演。2022年广宁县“全民健身日”三人篮球赛也于启动仪式活动结束之后正式开赛。

当天,德庆县也组织开展了2022年德庆县“全民健身日”暨社区运动会。活动组织开展了三人篮球赛、国民体质测试、派发健身健康知识宣传手册、公益培训等活动。

封开县于8月8日在体育馆举行了封开县“全民健身日”启动仪式暨封开县江口街道社区运动会。活动中,现场为群众开展了国民体质测试暨体育法和科学健身知识宣传活动。怀集县同一天在怀集玫瑰园举行“全民健身日”健身徒步活动,徒步活动全程约2公里,在乡镇(街道)党(工)委、县直各党委代表活动现场,武术、广场舞、健身歌舞等节目轮番上阵。社会群众约500人参加活动。全民健身日当天,怀集县体育中心各场馆免费开放。

肇庆高新区于8月8日开展“健康生活 瑜你同行”2022年全民健身公益瑜伽活动。活动邀请了国家高级瑜伽教练,指导群众进行瑜伽塑形和冥想,协助青年男女科学健身、舒缓身心、提升形象,搭建交友平台,同时广泛动员街道、社区开展全民健身活动,通过“网红”健身操、医疗健身、社区运动会等形式,引导群众参与到全民健身当中。 与此同时,为贯彻落实《全民健身条例》,加大公共体育场馆向社会免费或低收费开放力度,肇庆市各公共体育场馆在2022年“全民健身日”当天向社会免费开放。